



青春美好而又短暂,稍纵即逝的时光里不应该留下任何遗憾。还在为自己身上小小的缺陷而烦恼吗?牙齿不齐不敢与人交流,牙缝太大或者龅牙怕被人家嘲笑,与其等到以后回忆的时候懊恼,不如就趁这个暑假来个大变身吧!希望当你回忆青春,那时曾自信地笑过。郑州晚报记者 蒋晓蕾

暑期·唯美爱牙季

一个关于牙齿蜕变、改变、完美展现微笑的季度

矫正：“正畸”黄金期 告别“紧箍咒”

儿童正畸的最佳年龄是在生长发育的高峰期,男孩在12~14岁;女孩发育比男孩早,所以在11~13岁。

做矫正时,需要拍头颅侧位片、全景片、取模、做数据测量。因为矫正治疗和其他口腔治疗不同,对医生技术和设备的要求很高。孩子在换牙的时候,由于咬唇、咬笔头、吮指等不良习惯往往

会导致牙齿不齐、“龅牙”、“地包天”等现象,甚至可能导致孩子的颌面发育和口腔健康。而青少年正处于心理发育的敏感期,不美观的牙齿或脸型容易给他们造成思想负担,甚至产生自卑感,从而导致社交障碍。唯美正畸专家李教授提醒,如果发现孩子的牙齿或颌面部不美观,就应该给予重视,要尽早到专业专科医院的正

畸科进行检查诊断。

那么,怎样才能既完成口腔矫正又不影响美观呢?唯美口腔将国际前沿的3D打印技术用于口腔矫正,为牙列不齐者私人定制个性化的隐形矫形器。

据介绍,隐形矫形器由透明高分子材料支撑,具有足够实现口腔矫正的硬度和弹性。更为先进的是,3D打印隐形矫形器

摆脱了对口腔科医生经验的依赖。牙列不齐者除了做常规口腔检查,还要借助口腔CT精确拟合出牙齿、牙龈、口腔的三维结构。根据此三维结构由计算机设计并打印个性化的隐形矫形器。对于许多爱美人士,3D数码隐形正畸可以让其在不经意间,在别人“熟视无睹”中,完成对美丽的追求。

美白:告别无奈,3D修复双管齐下

据调查显示,有黄黑牙、变色牙、氟斑牙、四环素牙的患者,以往都会去选择药物漂白,通过对牙齿表层的色素进行氧化处理,以轻微腐蚀换取基本的美白。但是由于氟斑牙、四环素牙等问题都是内源

性病理,难看的牙齿颜色问题形成于牙齿的发育过程当中。传统美白方式进行美白后,不彻底的效果就成为患者心头的憾恨。

进口珐琅瓷材料是最接近牙釉质的高新生物材料,它的生

物相容性好,不会对牙龈及牙周组织产生刺激。珐琅瓷材料的硬度比天然牙还要高,无论是全冠、嵌体、还是贴面,珐琅修复体的抗压程度也都很不错,不像传统烤制的瓷冠容易出现裂纹或者崩瓷现象。3D

齿雕技术制作的修复体就像是给牙齿穿上一件整洁美观又亮丽的“外衣”,丑牙美化和牙齿保护可以双管齐下,因此它不仅能够即刻彻底地美化各种畸形丑牙外表形态,还可以即刻彻底隔绝色素。

3D即刻种植 轻装上阵仅需1小时

即刻种植牙技术采用数字影像系统对患者牙槽骨进行扫描定位,根据相关数据制作定位导向板,以微创的方式清除坏牙病灶,并将“牙根”精确植入牙槽骨,创伤小,恢复快,安全健康,并能有效预防长期缺牙引起的牙槽骨萎缩病变,对于牙槽骨条件不够可采用同种异体骨植入和骨粉骨膜覆盖来创造种植条件。其以高分子纳米生物材料、高性能的生物相容性产生高效的骨结合,让“牙根”与牙槽骨牢牢生长在一起,快速实现仿生牙在牙槽骨内牢固稳定。

修复后的牙齿咀嚼受力原理与真牙一样,能最大限度找回真牙般的感受。若患者牙槽骨条件较好,可结合3D齿雕即刻恢复自然美观逼真的形态功能,实现了种牙、镶牙、美牙一次性到位。被人类誉为继乳牙、恒牙之后生长在口腔里的第三副“真牙”。

国际种植牙典范 尽在唯美



唯美口腔并非只做种植牙,却凭借种植牙享誉世界。这一切都源自于唯美口腔对于种植牙技术数十年的专注研发与持续投入。另外,唯美口腔有国际顶级的医疗专家团队。每月定期巡诊,与本院专家一起,为中原百姓的牙齿健康

保驾护航。从即日起至8月30日,我院开启“爱牙季”之暑期美牙钜惠风暴,预约赶快!

- 1. 牙齿种植:单颗种植、多颗种植、全口种植,最高享受8.5折援助,亦可申请韩国特别订制“牙根”(仅300颗);
- 2. 牙齿矫正学生8.5折,

- 成人8.8折;
- 3. 牙齿美容3D全瓷修复8.8折、彩光美白团购价1080元;
- 4. 凡通过电话、网络预约者可享受免专家挂号费、口腔全景片检查费、口腔内窥镜检查费、国际专家方案设计费。

精品牙科 Boutique Dentistry

中韩国际·唯美口腔

爱牙季 暑期美牙钜惠风暴

优惠项目

- 1. 牙齿矫正学生8.5折,成人8.8折;
- 2. 牙齿美容3D全瓷修复8.8折、彩光美白团购价1080元;
- 3. 牙齿种植:单颗种植、多颗种植、全口种植,最高享受8.5折援助,亦可申请韩国特别订制“牙根”(仅300颗)。

更多优惠,敬请拨打爱牙热线或百度搜索“唯美口腔”在线咨询

扫一扫 有惊喜



免费项目

- 1. 免专家挂号费
- 2. 免口腔全景片检查费
- 3. 免口腔内窥镜检查费
- 4. 免国际专家方案设计费

凡通过电话、网络预约者可享受以上项目免费

活动时间:即日起至2014年8月31日

爱牙热线: 0371-6031 8899

医院地址: 经三路东风路北200米(威尼斯水世界正对面)